

豫文乐



日前,电影《过年好》在北京举办了一场名为“李府家宴”的主题发布会,导演高群书偕主创赵本山、闫妮、热依扎、潘斌龙、于和伟、景岗山、连奕名、梁静、齐溪、黄小蕾等主演悉数亮相,并正式宣布影片上映日期,与观众约定“初一见”。



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

紧紧围绕“年”主题 勾起中国人情感爆点 《过年好》,打造“年”品牌

从剧本创作时开始 赵本山就是“老李”不二人选

谈起电影的创作初衷,导演高群书表示,赵本山作为最容易勾起大多数中国人对过年的情感爆点,从剧本创作时开始,就是“老李”的不二人选,为了邀约这位喜剧界的前辈,导演曾三次“闯关东”跟本山大叔聊故事、聊角色。同时他亦坦言,自己一直想拍一部为中国人自己定制的开“春”贺岁喜剧,而《过年好》就是一部“年味”电影,紧紧围绕“年”这个传统主题,以年根将近老百姓自己的生活为元素,融合“团圆”、“温情”等百般滋味。作为一部真正意义上的开“春”喜剧,电影《过年好》更将集合南北笑料,将00后和50后观众都一网打尽,并希望打造“年”品牌,年年春节都给观众送去阖家欢乐。

潘斌龙温情看护“老李”

赵本山在片中角色老李是个“小脑萎缩患者”,而在片中饰演脑子少根筋儿照顾老李的小天的潘斌龙,则手拿鲜花,高呼要送给小天片中的意中人“桃花姐姐”!

据悉,该片中潘斌龙饰演十处打锣九处都有他的小天一角,全片中缺根弦儿的小天几乎跟所有角色都有牵连,不仅与赵本山、闫妮、热依扎这一家子关系颇深,更疯狂追爱网络红人“桃花姐姐”、几近跳脱精神病院之势分别与热依扎、炎亚纶、齐溪断句式喊出:“一人我饮酒醉,醉把那佳人成双对,能爱几回爱几回!”使得该片喜感倍增,但最本分的职务还是看护由赵本山饰演患有老年痴呆症的老李,乐呵之余又不乏温情。

黄小蕾让闫妮“吃醋”

《过年好》是一道年味十足的开年大戏,以接地气的方式表现国人的喜乐生活,从里到外洋溢着浓浓的节日气氛。影片中,赵本山、闫妮、热依扎饰演一家三代,西北“佟掌柜”和东北“刘老根”是一对冤家父女,两代人的隔阂、各种观念的碰撞,使得赵本山和闫妮的对手戏充满了喜感。一直以直率活泼的形象出现在荧幕前的黄小蕾在《过年好》中饰演赵本山女婿的现女友,和闫妮在片中是“前后任”的关系。发布会上黄小蕾手持一瓶醋登台亮相,原来她所饰演的“现任女友”在剧中是“卖醋西施”。黄小蕾在台上笑称自己手里的醋是给闫妮吃的。

于和伟:饰演“警察诗人”

在影片中,赵本山、闫妮、热依扎饰演一家三代。于和伟饰演的是赵本山的儿子、闫妮的同窗。虽然是一名警察但该角色却十分喜欢文学,经常吟诗作赋,所以被称之为“警察诗人”,使得与赵本山和闫妮的对手戏充满了喜感。而梁静现场爆料称自己在片中饰演一个菜市场卖鸡的妇女。



齐溪《过年好》展喜剧天分

在首部预告片中,女星齐溪又跳又唱,一改以往银幕中文艺知性的形象,摇身一变,成为在街上玩闹的欢脱女汉子,手舞足蹈不拘小节。曾经凭借电影《浮城谜事》《万物生长》中精彩的表现而被观众称为“文艺女神”的她,继《神探亨特张》之后再度参演高群书导演的喜剧电影,齐溪表现极佳,充分演绎出了片中人物活泼幽默的性格特点,把形象塑造得鲜明生动,展现了自己搞笑的一面,被称赞很有喜剧天分。综合

■赵本山的一年

减肥、做公益和拍戏

过年打算:到电影院看看自己

时隔一年多后,赵本山回归。一年前,这位备受观众追捧的笑星,正陷入一场“被封杀”的传言之中。

2015年3月份的全国“两会”,身为全国政协委员的赵本山全程出席。这次会议期间,赵本山还较为少见地向媒体回应了之前的种种争议:“我不觉得委屈,人生中出现议论也是荣幸。这些年我有没有毛病?有!有点飘忽,有点离地。但我有一颗朴实的心。”

2015年春节后接下来的几个月,赵本山就很少在媒体上公开露面了。在看似静默的几个月中,赵本山并非弟子说得那样只是闲着打打篮球减肥,而是在“为人民服务”。4月25日,尼泊尔地震波及西藏聂拉木等县,赵本山把700万广告代言费全部

捐给西藏灾区,直到8月重现央视时这个事情才被媒体强调。据不完全统计,赵本山在过去一年里参加的公益演出包括:7月27日,赵本山带领徒弟在沈阳铁西工人会堂进行慰问抗战老兵的表演,亲自登台表演二人转;9月26日,哈尔滨“刘老根大舞台”以“慰问工人劳模的公益活动”的方式重装开业,赵本山登台表演;10月25日,“芦山本山小学开学暨向西藏地震灾区捐款专场”在成都举行,赵本山登台。2015年12月,《乡村爱情故事8》在电视上播出。

说起自己的新年打算,赵本山说:“好不容易拍部电影,我上电影院看看,自己看自己。” 南都

中华文明始祖形象再现新年荧屏 央少重播《黄帝史诗》

从2016年1月4日开始,央视少儿频道将在动画剧场栏目重播动画片《黄帝史诗》,时间为每日16时至16时30分,每天一集,节假日除外。

《黄帝史诗》是一部填补中华文明始祖动画形象、动画故事空白的精品力作,由河南多元文化传媒有限公司与北京辉煌动画公司历时5年精心策划、共同制作,全剧共分三部:《六部合》《炎黄合》《天下合》,总78集,片长近1800分钟,是一部面向海内外讲述中国故事、弘扬黄帝文化、增强中华民族凝聚力的鸿篇巨制。

作为郑州市“五个一工程”以及“郑州市动漫精品工程”,《黄帝史诗》题材重大、立意高远、填补空白,一直受到各级主管部门高度重视与支持。2014年12月,《黄帝史诗》被河南省委宣传部评为“中原人文精神精品工程”;2015年10月,入选文化部“2015年弘扬社会主义核心价值观动漫扶持计划”;2015年12月,在国家新闻出版广电总局向全国推荐的15部优秀国产电视动画片中,《黄帝史诗》名列第7。

在《关于推荐2015年第三季度优秀国产电视动画片的通知》中,国家新闻出版广电总局要求全国各级电视台特别是上星综合频道、动画少儿上星频道、地面少儿频道对于推荐“国优”动画予以优先安排播出。

另据悉,该剧第一部《六部合》的6本系列漫画书已于近日设计完成,即将由江西美术出版社出版,样书和相关视频将在2016年1月北京图书订货会亮相;该剧将在全国各大视频网站上线,音像制品项目和手绘漫画项目正在全力推进中。2016年,该剧还会在全国富有影响力的几家一线电视卡通频道陆续安排播出。

郑州晚报记者 崔迎

河南少儿戏曲迎新年

跨年之夜,迄今为止规模最大的河南省少儿戏曲迎新年直播晚会在河南电视台举行,全国闻名的戏曲小明星、第十二届河南省少儿戏曲小梅花大赛15位身怀绝技的小选手和史上最强势评委阵容与河南观众一起跨年。

“梅花朵朵开”第十二届河南省小梅花总决赛暨2016年元旦少儿戏曲晚会由河南电视台新农村频道联合河南省戏剧家协会共同主办,共进行了4个多小时的跨年直播,晚会内容丰富,第十二届河南省少儿戏曲小梅花十五强小选手进行了激烈比拼,争夺参加中国少儿戏曲小梅花大赛的十强名额,同时诞生了状元、榜眼、探花。晚会上,我省历年小梅花金奖小明星也进行了全新的节目展演,《小戏迷》《金猴闹元宵》《梅花争艳满园春》等节目精彩纷呈,让戏迷观众过足了戏瘾。郑州晚报记者 崔迎